


03 decembrie 2025 

 

 

„Colind pentru inimi curajoase” – spectacol caritabil pentru copiii cu 

diabet, pe  data de 7 decembrie, la Constanța 

 

 

 Ne aflăm în perioada din an în care, în spiritul Sărbătorilor, învățăm din 

nou să fim aproape unii de alții, să ne deschidem inimile și să dăruim din tot 

sufletul. Anul acesta vă invităm să transformați magia iernii în fapte bune, prin 

participarea la spectacolul "Colind pentru inimi curajoase", dedicat copiilor 

cu diabet, copiilor neînfricați care ne spun povești înțelepte despre viață, cu 

zâmbetul pe buze. 

 Evenimentul va avea loc duminică, 7 decembrie, de la ora 17.00, la 

Restaurantul Dorna din Mamaia și este organizat de Școala Gimnazială nr.1 

Valu lui Traian, în parteneriat cu Asociația copiilor și tinerilor cu diabet din 

județul Constanța „Sweet Land”. 

 Noi ne-am pregătit cu muzică, dans, scenete și colinde, prin prezența 

încărcată de emoție și talent a artiștilor și a ansamblurilor: The Future Dance 

Studio, Plaiuri Dobrogene, Ioana Țuțuianu, Dobrogencele, Astras, 

Academia de Muzică „Dani Mazo”, Swan Performing Arts School, Centrul 

Roua, Corala Armonia, Walter Ghicolescu. 

 Totodată vom avea un spațiu special amenajat pentru un târg cu creații-

felicitări, lumânări, globuri, semne de carte, sacoșe pictate- realizate de elevi, 

profesori, părinți și bunici!  Le suntem recunoscători cadrelor didactice și 

elevilor de la Școala Gimnazială nr.38 „Dimitrie Cantemir” Constanța, Școala 

Gimnazială Nr. 39 "Nicolae Tonitza" Constanța și de la  Liceul Economic 

„Virgil Madgearu” Constanța care s-au implicat în atelierele creative dedicate 

cauzei noastre. 

 Membri ai trupei „Amicii” vor realiza în timpul spectacolului pictură pe 

fețe și modelaj de baloane. 

  



 Scopul nostru este strângerea de fonduri pentru sprijinirea copiilor 

diagnosticați cu diabet, pentru asigurarea consumabilelor necesare 

dispozitivelor de monitorizare și control al diabetului zaharat insulinodependent 

(pompe de insulină). 

Donația recomandată este de 50 LEI. 

 Cei care nu pot fi prezenți la eveniment, dar doresc să contribuie, o pot 

face prin donații în contul: RO21BRDE140SV64378301400 al Asociației 

copiilor și tinerilor cu diabet din județul Constanța „Sweet Land”. 

Partener media: Radio Constanța 

Asociația copiilor și tinerilor cu diabet din județul Constanța „Sweet Land” 

este un ONG care apără drepturile copiilor și tinerilor cu diabet, oferă 

educație, informare, suport. Suntem sprijiniți de Coaliția pentru Diabetul 

Juvenil și Forumul Român de Diabet ai căror membri suntem. Toată echipa 

noastră se implică voluntar. 

Pentru informații suplimentare: 

organizator,  prof. Mihaela Acsân, tel. 0722 670 271, voluntar Asociația Sweet 

Land Constanța 

                     Liliana Moldoveanu, tel 0743 178 617, președinte Asociația Sweet 

Land Constanța 
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